11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.04.2008 22:09:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.04.2008 07:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37689/answer/37690




YBaxaemnir Cepreit! IIpo6neMa MOXKeT OBITh IICUX0IOTUYECKON. ChoenaiiTe HeOOIBIONW IEPEPHIB B
II0JIOBOY XKW3HMU, He 3allUKJIMBAUTECh Ha CUTyalluy, He IeliTe aJKoroyb (eC/iu OH Tak Ha Bac Bnuser).
Ecnu He mOMOXKeT - 06paTUTECh K YPOJIOTY mIsi 06CIeIoBaHus. YIayu.



